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	PRÉFET DE L’ARDÈCHE


AVIS DE CONSULTATION DU PUBLIC 

SUR LE PROJET DE RÉVISION DU PLAN PARTICULIER D’INTERVENTION (P.P.I.)
DU « CENTRE NUCLÉAIRE DE PRODUCTION D’ÉLECTRICITÉ » EDF
DE CRUAS-MEYSSE
Conformément à l’article R741-26 du code de la sécurité intérieure et à l’arrêté du 5 janvier 2006 le projet de PPI est consultable par la population dans les lieux précisés ci-dessous et sur le site internet des services de l’état : http://www.ardeche.gouv.fr/. 
Dans le but de recueillir vos observations, un registre sera mis à disposition aux heures habituelles d’ouverture dans les mairies des communes citées ci-dessous, en Préfecture de l’Ardèche et de la Drôme, en sous-préfectures de Largentière et de Nyons.
La consultation aura lieu du 21 février au 22 mars 2019 :

dans le département de l’Ardèche : ALBA LA ROMAINE, ALISSAS, AUBIGNAS, BAIX, BERZEME, CHOMERAC, COUX, CRUAS, DARBRES, FLAVIAC, FREYSSENET, LA VOULTE SUR RHONE, LE POUZIN, LE TEIL, LYAS, MEYSSE, PRIVAS, ROCHEMAURE, ROCHESSAUVE, ROMPON, SAINT BAUZILE, SAINT CIERGE LA SERRE, SAINT GINEYS EN COIRON, SAINT JEAN LE CENTENIER, SAINT JULIEN EN SAINT ALBAN, SAINT LAGER BRESSAC, SAINT MARTIN SUR LAVEZON, SAINT PIERRE LA ROCHE, SAINT PONS, SAINT PRIEST, SAINT SYMPHORIEN SOUS CHOMERAC, SAINT THOME, SAINT VINCENT DE BARRES, SCEAUTRES, VALVIGNERES, VEYRAS, VIVIERS.

dans le département de la Drôme : ALEYRAC, ALLAN, ALLEX, ANCONE, AUTICHAMP, BONLIEU SUR ROUBION, CHABRILLAN, CHAROLS, CHATEAUNEUF DU RHONE, CLEON d’ANDRAN, CLIOUSCLAT, CONDILLAC, DIVAJEU, DONZERE, ESPELUCHE, ETOILE SUR RHONE, EURRE, EYZAHUT, GRANE, LA BATIE ROLLAND, LA BEGUDE DE MAZENC, LA COUCOURDE, LA LAUPIE, LA REPARA AURIPLES, LA ROCHE SUR GRANE, LA TOUCHE, LE POET LAVAL, LES GRANGES GONTARDES, LES TOURETTES, LIVRON SUR DROME, LORIOL SUR DROME, MALATAVERNE, MANAS, MARSANNE, MIRMANDE, MONTBOUCHER SUR JABRON, MONTELIMAR, MONTJOYER, PONT DE BARRET, PORTES EN VALDAINE, PUYGIRON, PUY SAINT MARTIN, REAUVILLE, ROCHEFORT EN VALDAINE, ROUSSAS, ROYNAC, SAINT GERVAIS SUR ROUBION, SAINT MARCEL LES SAUZET, SALETTES, SAULCE SUR RHONE, SAUZET, SAVASSE, SOUSPIERRE, SOYANS.
